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Будівництво бальної зали
Трампа зіштовхнулося з
новою перешкодою
15:46 17.05.2026 Нд

Демократи назвали ініціативу марнотратством і заблокували
гроші. Яку лазівку тепер шукають соратники Трампа?
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МАРІЯ НАУМЕНКО

Фото: Білий дім (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

У Сенаті США тимчасово заблокували план республіканців
виділити федеральні кошти на будівництво нового
бальної зали президента Дональда Трампа.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Bloomberg.

Читайте також: Трамп розніс пів Білого дому заради балу:
тепер ця мрія під загрозою

За даними видання, Білий дім та республіканці хотіли включити
близько 1 млрд доларів на модернізацію системи безпеки та
будівництво нового Східного крила, пов’язаного з проєктом
бальної зали, до великого бюджетного законопроєкту, який
стосується також питань імміграції та безпеки.
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Демократи заявили, що сенатська парламентарка Елізабет
Макдоноу дійшла висновку, що витрати на проєкт не
відповідають бюджетним правилам Сенату.

Лідер демократичної меншості у Сенаті Чак Шумер заявив, що
його партія змогла заблокувати першу спробу республіканців
просунути фінансування.

"Республіканці намагалися змусити платників податків
оплатити мільярдну бальну залу Трампа. Сенатські демократи
дали відсіч - і зірвали їхню першу спробу", - заявив Шумер.

Сенатор-демократ Джеф Мерклі також розкритикував проєкт,
назвавши його "марнотратством".

Республіканці не відмовляються від проєкту

Попри процедурні проблеми, республіканці вже заявили, що
спробують переписати законопроєкт і повторно подати його до
Сенату.

Речник лідера республіканської більшості Джона Тюна Райан
Врас заявив, що така практика є звичною у межах бюджетної
процедури Сенату.

"Переписати. Удосконалити. Подати знову. У процесі за
правилами Берда це не є чимось незвичайним", - підкреслив
він.

Натомість демократи заявили, що продовжуватимуть боротися
проти цього проєкту.

Бальна зала Трампа

Нагадаємо, бальна зала Дональда Трампа є масштабним
проєктом вартістю 400 млн доларів, який передбачає
будівництво нового комплексу на місці знесеного Східного
крила Білого дому. За задумом, площа нової зали становитиме
майже 90 тисяч квадратних футів.

Нагадаємо, 12 квітня Апеляційний суд США постановив, що
будівництво нового бального залу в Білому домі може тривати.
Однак ненадовго, лише до 17 квітня.
А вже за пару днів федеральний апеляційний суд США
дозволив Дональду Трампу продовжити будівництво. Рішення
ухвалили після того, як суд нижчої інстанції частково
заблокував проєкт через позов Національного фонду охорони
історичної спадщини.

Трамп наполягає, що нова бальна зала є необхідним
доповненням до комплексу Білого дому та буде фінансуватися
переважно за рахунок приватних пожертв. Водночас критики
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Сполучені Штати Америки  Білий дім  Дональд Трамп  Сенат США

Республіканська партія США

проєкту звинувачують президента у перевищенні повноважень
та використанні бюджетних коштів на забезпечення
будівництва і безпеки.
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